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国标苏教版四年级第一学期数学期中模拟试卷  （2006.11）

班级             姓名             成绩           

一、填空（每空1分，共20分）

1、720分=（     ）时          1周角=（     ）平角

2、最大的三位数除以最小的两位数，余数是（    ）。
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3、   ÷ 34＝21……　　，余数最大是　　　　　，这时被除数是　　　　　。

4、A加上8以后再乘4得116，则A等于           。

5、在一个直角三角形中，有两个相等的角，那么这两个角都是（    ）度。

6、线段有（   ）个端点，经过一点可以画（    ）条直线，经过两点可以画（   ）条直线。

7、钟面上9时整，时针和分针所夹的角是（    ）度，这样的角是（   ）角。

8、把222÷3＝74 ，156 + 66＝222合并成一个综合算式是（                 ） 

9、如图 △○△○△○△○△……○△○△ ，像这样一共摆20个△，那么中间一共要摆（　　）个○

10、有一根钢管，锯成3段需要6分钟；要锯成16小段，需要（  ）分钟。
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上图中有（   ）条线段， （   ）射线，（     ）条直线。

12、如右图，已知∠1=110°, ∠3=30°

那么∠2=        

    ∠4=        

二、比一比，看谁算得又对又快。（共31分）
1．口算（10’）

63÷21=         50+27=          27×9=         66÷11=              120÷60=
25×30=         0×560=        120×5=          480+25=              88÷22=

2．列竖式计算并验算（9’）

750÷20=                        918÷34=                           436÷86=
3、想好先算什么，再仔细算一算。（12）

40＋60×19                   576÷48＋52                  103－3×13

96×（325－295）            （28＋62）×23                  900÷（90×2）

三、仔细斟酌，做个小判官！（共13分）
1、下面每组中的两条直线，是互相垂直的在下面画“√”，是互相平行的在下面画“○” （4’）
　　　　　　　　　　　　　　　


（　　）　　　　 （　　）　　    （　　）　　       　（　　）

2、分一分，填一填。（6’）

15º   145º   180º    88º   95º     360º    270º    188º    0º
锐角（            ）　     钝角（            ）　

平角（            ）　     周角（            ）

3．数一数右图中

有（   ）个锐角；（   ）个钝角；（   ）个直角。 （3’）
四、动手画一画（共12分）
1、先经过A点画出已知直线的平行线，再画出它的的垂线（4’＋1’）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　         A·

上图中，A点到已知直线的距离是（　   　）厘米。

2、在下两图中各画一条线，使左下图增加三个直角和一个锐角；使右下图增加四个直角（4’）


　　　              　　　　　

　　　　 
3、从河流一边的A点架一座桥到对岸，怎样架桥最合适？在下面的图中画一画（3’）

　　　　　　　　　　　　　　　

A·

五、解决问题（4’+5’+5’+5’+5’=24’）

1、装订一本书要42张纸，现在860张纸装订20本书，纸够吗？

2、小马虎在计算除法时，把除数65错当成了56，结果得到商15，余数是54，如果你帮小马虎订正，正确的结果是多少？

3、王老师带了386元钱，买足球用去了130元，剩下的钱又买了8个篮球，平均每个篮球多少元？（用综合算式来解答）
4、一条30米长的直道一边，每隔2米放了一盆花，两端都放，一共要放多少盆？

5、四年级同学去秋游，师生共有277人，老师到旅游公司联系客车，公司里有两种型号的客车（如下图），若使租车的辆数最少，空位也最少，应如何租车呢？


四年级期中考试前概念部分复习题

一、填空题

1、 910÷28的商是（      ）位数，计算时把28看作（     ）来试商。

2、 把（       ）的一端无限延长，就得到一条射线；把线段的两端无限延长，就得到一条（          ）。

3、 连结（             ）的长度，叫做这两点间的距离。

4、 从一点起画两条（  ）可以组成一个角；一个三角形的内角和度数和是（   ）。

5、 角的大小与（       ）的长短没有关系。

6、 一个算式时的乘、除法和加、减法，应先算（         ），后算（         ）。如算式里有括号的，应先算（           ）。

7、 一个只有乘、除或加、减法的算式，运算顺序是从（   ）向（  ）依次计算。

8、 （        ）内，不相交的两条直线（          ），其中一条直线是另一条直线的（         ）。

9、 两条直线相交成（         ）时，这两条直线互相垂直，其中一条直线是另一条直线的（         ），这两条直线的交点叫（       ）。

10、 从A 点向已知直线画一条垂直的线段和几条不垂直的线段其中，这条垂直的线段（                ）。

11、 从直线外一点到这条直线所画的（       ）长度叫做这点到这条直线 的距离；两条平行线之间的距离处处（          ）。

12、 按规律在括号里填数1、3、6、10、15、（    ）、（    ）。

二、判断题。

1、 三位数除以两位数，商可能是两位数，也可能是一位数。

2、 两位数除四位数，商一定是三位数。

3、 两个乘数的末尾各有一个0，积的末尾至少有两个0。
4、 被除数的末尾没有零，商的末尾一定没有零。
5、 240×40=2400×4。
6、 计算乘法时，乘数中的零可省略不乘。
7、 如果被除数的末尾有0，商的末尾也一定有0。

8、  A÷16的商一定比A÷24的商大。（A是一个非零的自然数）　

9、  140人乘座40座的大客车去参观，至少需要4辆这样的大客车。

10、  50+50×7=100×7=700

11、  太阳射出的光线可以看作是一条直线，

12、  线段和射线都是直线的一部分，直线比射线长。

13、  红领巾上有一个直角和两个锐角。

14、  经过一点可以画一条直线。

15、  不相交的两条直线叫做平行线。

16、  从一点引出的两条线段所组成的图形叫做角。

17、  两条直线相交所组成的四个角中，如果有一个角是直角，其余三个角必定都是直角。

18、  过直线外一点，至少可以画这条已知直线的两条垂线。

19、  在一个周长为10米的圆形池塘周围栽树，两棵树之间相距1米，一共可以栽10棵树。

20、  电费收费大厅的一侧从一端到另一端每隔2米放一盆花，共放了6盆，大厅长12米。
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